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Form ST-105 Indiana Department of Revenue 
State Form 49IJ65 R4! ~-1l5 General Sales Tax Exemption Certificate 

Indiana registered retail merchants and. businesses located outside Indiana may use this certificate. The claimed exemption mllst be allowed by Indiana 
code. Exemption statutes of other states are not valid for purchases from Indiana vendors. This exemption certificate can not be issued for the 
purchase of UtiliJies. Vehicles, WatercraU. or Aircraft. Purchaser must be registercd with the Department of Revcnue or Ihe appropriatc taxing 
authority of the purcha~a's state of residence. 

Sales tax must he charged unless;ill information in cilch section is fully completed by the purchaser. Purchasers nOI able 10 provicie ,!II re4uircd 
infomJalion lIlust pay the tax and may file a claim 1·01' refund (Form GA-I JOLl directly wilh the Departmenl of Revenue. 
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· P I Carmel Elem School PTO Incorporated arne 0 urc laser ~_______________--'---__________________________________ 

Busi ness Address _1_0_1_4_t_h_A_v_e_S_E_________ Cit)' Carmel Stale IN Zip 46032 

Purchas.er must" provide minimunl of' one [D nUinber below> 

Provide your Indiana Registcred Rctaill,,1crchant's Certificate 

N 

0007330928 000TID and LOC Numbu a5 sllOwn on your Ccrti Ficate .................. . 

TIOII (10 digits) LOCII ( ~ digit,) 

[f nOI rcgi5lered I",ith the lndiana DOR, provide your State Tax 
ID Number rrom another State. 
"'See instructions on the reverse side if you do not have either number. Stale ID# SlatC' of bSlIl! 

~ Is this a lZl blanket purchase exemption request or it o single purchase exemption rcquest') (chcck one) 

'-' 
~ DCSCi"iptioll 01' ilems to be purchased. ________________________________________ ~ 
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Purchaser must indicate Ihe type of exemption being claimed for this purchase. (check one or explain) 

Cl Sale, to a relailer, wholesalel', or manufacturer 1·01' resale only. 

I:l Sale of manufacrurillg machinery, tools. and equipment to be used directly ill direct production. 

lZl Sales to nonprotlt organizations claiming exemption pursuant to Sales Tax Information Bulletin # 10. 
(May not be used for personal hOlel rooms and meals.) 

0 Sales of tangible personal property predominately used (greater then 50 percent) in providing public transportation - provide USDOT#. 
A person or corporation who is hauling under someone elsc's motor carrier authority, or has a contrael as a school bus operator, must 
provide their SS# or FlO# in lieu of a State 1O# in Section #1. USDOT# __________ 

0 Sales 10 persons, occuparionally engaged as fanners, to be used dil-ectly in production of agricultural products for salc. 
Note: A ranner not p05sessing a State Business License# may enter a FID# or a SS# in lieu or a Slate ID# in Section #1. 

0 Sales 10 a contractor for exempt projecls (such as public schools. government, or nonprofits). 

0 Sales to Indiana Governmental Units (agencies, cilies, towns, municipalities, public schools. and slate univcrsilie5). 

D SJles to Ille United States Federal Government - show agency name. 
Note: A U.S. Government agency should entcr its Federal Idcntification Number (FID#) in Section # I in lieu of a State lD#. 

o Other - e\plain. 

I hereby cert iCy under the pcnaliics or perjury Ihat the properly purchased by the usc or this exemption certi licatc is to be used Cor an exempt 
purpose pursuant to the State Gross Retail Sales Tax Act, Indiana Code 6-2.5. and the item purchased is nOI a utility, vehiCle. lVatercrafl, or aircrah. 

I conliml my understanding thai mi:;usc, (firher negligent or intentional), and/or fraudulent use or this certi I·icate may subject both me per50nally 
and/or the business entity I represent to the imposition of tax, interest, and civil and/or criminal penalties. 

Signature of Purchascr~_______________________________ Date 

Printed Name~___________________________________ Title ___________ 

The indiana Department or Revenue mal' request verification or registration in another state if you are an out-of-stale purchasel·. 
Seller must keep this certificate on file to support exempt sales. 

http:Purchas.er

